

Скляр Игорь
(актер)

21.09.01

Все записано - 20.09.01
- 21.09.01

«Ключи от смерти» с Игорем Скляром

На студии «Мосфильм» режиссер Всеволод Плоткин заканчивает монтаж и озвучивание сериала «Ключи от смерти».

В главной роли снялся известный актер Игорь Скляр. Он также исполняет в сериале и песни. В картине занят еще один поющий актер — Михаил Боярский. И хотя ему не досталась на сей раз главная роль, Боярский доволен: в съемках сериала впервые участвует его дочь Лиза. Она еще школьница и играет девочку Алису, которую герой ее отца спасает от беды. Алиса оказалась наркоманкой.

Съемки остросюжетного сериала проходили в Санкт-Петербурге. В нем много трюковых эпизодов, музыки. Предполагается, что он появится на канале НТВ уже в ноябре.



270